



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту гибели двух человек в результате хлопка бытового газа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по результатам доследственной проверки инцидента, связанного с хлопком бытового газа в одном из частных домов в поселке Новый Кяхулай города Махачкалы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Напомним, что 31 октября 2017 года примерно 7 часов в одном из частных домов по улице Юбилейной в поселке Новый Кяхулай Ленинского района города Махачкалы произошел хлопок бытового газа, в результате которого 12-летняя девочка и 35-летняя женщина погибли от полученных телесных повреждений, еще двое человек с ранениями были госпитализированы. Произошло возгорание, строения жилого дома обрушились.

В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям и решениям сотрудников газовой службы, прибывших на место утечки природного газа из трубы газопровода высокого давления, проходившей непосредственно по территории частного домовладения. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1178948>